
Strašna smrt otroka. Silvester Rogač, dvelet

ni posestnikov sinček v Gornji Lendavi, je bil 
sam v kuhinji domače hiše. V trenutku, ko je 
hotel otrok steči iz kuhinje k bolni materi v so

bo, se je prevrnil in je priletal ritenski v škaf 
vrele vode. Fantek je dobil tako hude opekline, 
da jim je podlegel. 

Slovenska Krajina rešena nevarnih tolovajskih 
ciganov. Slovenska Krajina in njene sosedne po

krajine so prestale že dovolj strahu pred ropar

sko bando cigana Jožefa Kokosa, katera je kra

dla in ropala, kar ji je prišlo pod roke. Orožniki 
so bili z vso vnemo na delu, da rešijo prebival

stvo ropn.ske more. Zadnje dni so orožniki za

jeli tri glavne kolovodje roparske družbe. Eden 
od teh, Jožef Barrnja, je bil ustreljen, ker je 
hotel pobegniti. Baranja je obležal mrtev in je 
moralo v zapore večje število njegovih pajda

šev. Izmuznil pa se je takrat orožnikom drugi 
kolodvodja Joško Kokoš, kateri se je klatil ob 
madžarski meji ter ropal v orožniški preobleki. 
Z njim je bil njegov 18 letni sin Jožef, kateri je 
tičal v preobleki stražnika. Orožniki so zajeli 
očeta ter sina v neki koči. Sin se je zagnal v 
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patruljo, dobil je zabodljaj v nogo in se je zgru

dil. Drugi orožnik je oddal strel na očeta, kateri 
se je zgrudil pri priči mrtev. Zabodenega mlade

ga cigana so oddali v bolnišnico v čakovec, kjer 
so mu sicer koj nogo odrezali, a je že bilo pre

pozno, ker je cigan kmalu podlegel zastruplje

nju. Po tako temeljitem obračunu s ciganskimi 
roparskimi glavarji bo imela Slovenska Krajina 
vsaj nekaj časa mir pred cigansko tatinsko in 
nasilno nadlogo. 

Dvonožni lisici obsojeni. Prea Kazenskim se

natom v Mariboru sta dajala 20. oktobra odgo

vor 23 letni posestnikov sin Ivan škrinjar in nje

gov 17 letni tovariš, ker sta pokradla 12 prek

murskim posestnikom 72 kokoši in dva purana. 
Ukradeno perutnino sta prodajala prekupčeval

cem, izkupiček sta pa lahkomiselno zapravljala, 
škrinjar je bil obsojen na šest mesecev, njegov 
pajdaš na štiri mesece zapora. 

Avtomobilska nesreča. Blizu Lendave sta trčila 
osebni avto tvrdke Jjebovič iz Zagreba, ki je 
vozil proti Lendavi, m tovorni avto, ki vozi 
premog. Luksuzni avto je čisto razbit. Dva pot

nika tega avtomobila sta hudo ranjena, šofer je 
ob desno oko. 


